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Українському сільгоспвиробникові вкрай бракує
засобів виробництва. Оснащеність господарств
новою сільгосптехнікою ледь сягає 50%. Та коли й
прагне щось придбати фермер чи менеджер холдингу,
як правило, він не має ані вільних коштів, ані доступу
до нормального банківського кредитування. Однак є
вихід у кінці тунелю. Це фінансовий лізинг – справді
порівняно новий і короткий шлях до придбання висо-
копродуктивних машин. Про це кореспондент журнала
«Техніка і технології АПК» веде розмову із Йенсом
Рупрехтом, фахівцем з експортного фінансування
фірми Claas.

– Пане Йенсе, український агроринок вважа-
ється інвестиційно досить складним для інозем-
них фірм. Наскільки комфортно почувається тут
ваша компанія?

Й.Р.: Не секрет, що Україна володіє значним аграр-
ним потенціалом завдяки сприятливим ґрунтово-клі-
матичним і погодним умовам. Вона має близько 28 млн
га чорноземів, що створює ідеальні умови для вирощу-
вання сільськогосподарських культур. Крім того, вигід-
не географічне розташування, наявність виходів до
портів, сусідство с основними імпортерами підвищує
інвестиційну привабливість сільськогосподарської
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галузі. Компанія Claas вже понад двадцять років при-
сутня в Україні. За цей час ми стали свідками значних
економічних зрушень, прагнучи виховати в українсько-
го фермера смак до високотехнологічного сільськогос-
подарського обладнання, вивчали особливості потреб
місцевого ринку та разом з дилерами намагалися
задовольнити вимогливого українського покупця. 

– Багато хто впевнений, що без підтримки дер-
жави та сприятливого інвестиційного клімату про-
вадити бізнес досить важко. Доступ до дешевих
кредитів залишається актуальною проблемою
для агробізнесу, а відсутність його блокує можли-
вість розширення діяльності. 

Й.Р.: Так, особливо це стосується малого та
середнього бізнесу. Відсутність доступного фінансу-
вання не дає можливості оновити технічний парк у гос-
подарстві і, як наслідок, – знизити втрати та покращи-
ти ефективність виробництва. І це – за наявності низки
українських державних програм підтримки сільського
господарства, які включають часткові дотації та ком-
пенсації частини вартості відсотків за агрокредитами,
які, на жаль, і отримати нелегко.

Давайте розглянемо основні джерела фінансування
малих та середніх аграрних господарств в Україні: більшу
їх частину складають власні кошти. Зовнішнє фінансуван-
ня у вигляді банківських кредитів залишається дорогим
задоволенням у сучасних реаліях. Банки пропонують
кредити у гривні під 23-25% річних, а фінансування у
валюті доступне лише експорт-орієнтованим гравцям. 

Крім того, після фінансової кризи 2008-2009 років
фінансові установи прискіпливіше ставляться до
потенційних позичальників. Наприклад, встановлю-
ються чіткі вимоги, такі як наявність не менше 1 тис.
гектарів землі, інших основних засобів, які можна
використати як заставу, кілька років позитивної біз-
нес-активності тощо. Дещо краще почувають себе
великі агрохолдинги. Деякі з них успішно вийшли на
міжнародні фінансові ринки, освоїли механізм залу-
чення капіталу через розміщення акцій, євробондів та
кредитів від європейських банків. 

– То що ж робити сільгоспвиробникові? Який
вихід тут бачите Ви? І що робите задля полегшен-
ня придбання вашої техніки?

Й.Р.: Згідно з результатами минулорічних прода-
жів, ми фіксуємо щорічне зростання кількості сільсько-
господарської техніки, проданої у фінансовий лізинг,
починаючи з 2010 року. Крім того, дещо спрощена
процедура проходження перевірки та затвердження
клієнта, позитивні зміни в оподаткуванні таких опера-
цій для господарств та доступність фінансового
ресурсу у валюті за значно вигіднішими ставками, ніж
гривневий кредит, роблять фінансовий лізинг приваб-
ливою формою залучення інвестицій. Цей факт підт-
верджують дані Українського об'єднання лізингодав-
ців: серед діючих договорів фінансового лізингу на
кінець третього кварталу 2012 року угоди в галузі сіль-
ського господарства складали 18,85%, що на 3% біль-
ше у порівнянні з відповідним періодом у 2011.

Claas як один з провідних гравців на українському
аграрному ринку активно бере участь в розробленні
фінансових програм для українських аграріїв, які
мають на меті придбання техніки. Так, на початку 2013
року Claas разом з лізинговою компанією UniCredit

Leasing та спільно з дилерами представили програму
фінансового лізингу, метою якої є надання доступного
фінансування для придбання техніки навіть невеликим
фермерським господарствам за прийнятними відсот-
ковими ставками. В межах програми діють ставки у
валюті від 1 до 3 відсотків річних терміном фінансуван-
ня на 1рік та 6 і 9 відсотків – на два та три роки відпо-
відно. Авансовий платіж складатиме 25% від вартості
техніки. Також доступне довгострокове фінансування
терміном до 5-ти років із зручними графіками пога-
шення платежів, орієнтуючись на сезонність та специ-
фіку бізнесу покупця.

– В Україні погоду на ринку сільгосппродукції
зараз роблять агрохолдинги. Які у вас пропозиції
для великих підприємств?

Й.Р.: Найбільшим агрохолдингам України Claas
надає підтримку безпосередньо з Німеччини. Клієнти
можуть отримати прямий банківський кредит від
німецького банку. За довгий час співробітництва між
Claas та провідними німецькими банками склалися пре-
красні ділові стосунки, в тому числі з німецьким кредит-
ним агентством Euler Hermes. Завдяки низькій вартості
залучення коштів, відсоткові ставки виходять значно
нижчими за ті, що пропонує загальноукраїнський або
регіональний фінансовий ринок. Ми маємо успішний
досвід з кількома українськими агрохолдингами, які
скористалися можливістю співпраці з Euler Hermes та
отримали доступ до європейського ринку капіталу. 

Окремо відзначу і підтримку дилерів, адже біль-
шість з них в Україні працюють з нами понад 15 років, і
ми разом завжди намагаємося знайти індивідуальні
рішення – чи то фінансові, чи технологічні, враховуючи
особливості клієнта. Потенціал, який ми вбачаємо у
цьому ринку, спонукає нас працювати з кожним роком
краще і реалізовувати проекти, вигідні в першу чергу
для українського аграрія.

Деталі щодо програми фінансування дізнавай-
теся в офіційних дилерів CLAAS в Україні:

ТОВ «Агротехсоюз» (www.ats.in.ua): Суми: 0542 67-
8277, Чернігів 04631 68-186; 

Фірма «Конкорд» (www.konkord.in.ua): Київська
обл. 04571 71-060, Вінниця 0432 55-66-88

ТОВ «Ерідон Тех»: (www.eridon-tech.com.ua): Рівне
0362 64-2566, Житомир 0412 48-0201, Черкаси 0472
71-23-78, Полтава 0532 66-8552; 

ТОВ «Компанія «ЛАН» (www.lanclaas.com.ua):
Тернопіль 0352 25-4435, Львів 050 437-2104, Чернівці
050 437-0214, Івано-Франківськ 050 437-2104,
Волинська обл. 0332 293-031; 

ТОВ «Приват Лізинг» (www.pleasing.com.ua):
Хмельницький 0382 72-0080, Херсон 0552 26-4414,
Одеса 067 567-1270;

ТОВ «Технік Машинес Інтернешенел» (www.tmi-
claas.com): Дніпропетровськ 0562 35-6491, Донецьк
062 338-4585, Харків 097 656-5565, Мелітополь 0619
42-1886, Луганськ 097 656-5565;  

ТОВ «Цеппелін Україна» (www.zeppelin-
agro.com.ua): Крим 050 344-77-68; 

Субдилер ТОВ «Агрофірма Добробут»
(www.dobrobut.kr.ua): Кіровоград 0522 551-266

www.claas.com 
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